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 دقیقه  90  مدت آزمون: : خانوادگينام و نام  1404/ 02/ 16آزمون:تاريخ  وسطه دوم مت هپايه دوازدهم دور

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404های نهايي( پايه دوازدهم دوره دوم متوسطه ارديبهشت  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات 
 

 نمره  ساده )دارای چهار عمل اصلي( بلامانع است(  حساب  ) استفاده از ماشین برگ دارد(سوالات )پاسخ  رديف 

 

 

 های زير را مشخص كنید. جمله درستي يا نادرستي هر يک از  ١

!الف( با توجه به تعریف فاکتوریل برای اعداد صفر و یک، تساوی  !=0  همواره برقرار است.  1

رود. این پدیده، یک آزمایش   کنیم. سنگ به داخل آب فرو می ب( سنگی را به داخل استخر آبی پرتاب می 

 است. قطعی 

 .است با دامنه اعداد حقیقی پ( هر دنباله حسابی، یک تابع 

 .است یک دنباله هندسی  2و  0و    0و  0ت( دنباله ... و 
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 كنید.  كاملمناسب دد يا عبارت ی خالي را با عهاجا 2

 شی متمایز برابر با ..................... است. nتایی از  nهایتعداد جایگشتالف( 

 نامند.را یک پیشامد  ..................... می Aبرابر است. در این صورت،  𝑆ای  با فضای نمونه  Aب( پیشامد 

 برابر .............. است. نبارد  است. احتمال آنکه فردا باران  94/0پ( احتمال آنکه فردا باران ببارد برابر  

 ترین نمودار برای متغیر کمی نمودار ....................... است.ت( مطمئن 

 .................... و .....................  هستند.  برابر ١0های هشتم عدد ث( ریشه 

5/١ 

 گزينه صحیح را انتخاب كنید.  ٣

)حاصل عبارت  الف( , )P 5  کدام است؟ 1

١( ١                           2  )4                               ٣  )5                                 4 )0               

چارک اول آن  گاه آنباشد،  9 برابر سوم چارک و   4 برابر چارکیدامنه میان اگر  ،ایدر یک نمودار جعبه ب( 

 کدام است؟

١ )5                         2  )4                              ١٣( ٣                                 4  )
+9 4

2
 

 مربوط به کدام مرحله چرخه آمار است؟   هامرتب کردن داده ( پ

 ریزی        طرح و برنامه (  4ها    داده سازی  آوری و پاکگرد (  ٣       گیری    ( بحث و نتیجه 2      ها      ( تحلیل داده ١

 دارد؟ نهای زیر جمله منفی کدام یک از دنباله  (ت

١)na n= −               2 )nb n= −2 13             ٣)  nc n= − +2 13               4 )nd n= 2   
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 3از  1صفحه 
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 هایی وجود دارد. مشخص کنید مطابق شکل راه  Dو  A  ،B ،Cشهر  4 بین 4

 سفر کرد؟  Dبه شهر Bتوان از شهربه چند طریق می  

 

١   

حضور دارند که به صورت رفت و برگشت  تیم    ١6  جام خلیج فارس،   فوتبال ایران،   مسابقات   دوره از   یک   در  5

گاه پایان دوره مسابقات  ها با هم بازی داشته باشند، آن اگر همه تیم  شود.ها برگزار می مسابقه بین این تیم 

 راه حل الزامی است. ( نوشتن)  چند بازی انجام شده است؟

١ 

  ها به نویسیم و پس از مخلوط کردن کارت را روی یک کارت می   ١7تر از  هر یک از اعداد طبیعی کوچک 6

 باشد را بنویسید.   5که در آن عدد روی کارت مضرب  A. پیشامد داریمیک کارت را برمی طور تصادفی 

75/0 

آموز یازدهم افرادی را به تصادف انتخاب کنیم و یک تیم  دانش   4آموز دوازدهم، دانش   5بین    قصد داریم از 7

)نوشتن راه حل    نفر انتخاب شوند؟  4از پایه دوازدهم دقیقا  نفره والیبال تشکیل دهیم. چقدر احتمال دارد    6

 الزامی است.( 

5/١ 

8 
برای   زیر همچنین نمودار است.  ٣و انحراف معیار برابر با   ١4ها در یک مطالعه آماری، میانگین داده 

 دست آورید. هرا ب  𝑏در این صورت، مقدار   ها ترسیم شده است. این داده 
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،  nb n= −2 ncو  1 n= −5  را در نظر بگیرید. 2

aحاصل عبارت ( الف b c+ −2 1 6
 ست آورید. ده را ب 

nرا برای  nc( نمودار دنباله ب   رسم کنید.  3

75/١ 

١0 
 ) نوشتن راه حل الزامی است. (   دست آورید.هرا ب  ١ و  5  و  9 جمله عمومی دنباله ... و 

 

١ 

                    کنید.   کامل مناسب  دد جاهای خالی را با ع زیر  حسابیدر دنباله  ١١

 

 

 4و   ............ و ........و ......  4٣.... و .........
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 3از  2صفحه 

 آورید. دست هجمله اول دنباله زیر را با استفاده از فرمول ب  20مجموع  ١2

١0و    ١5و   20و   25... و    

5/١ 

 را در نظر بگیرید.        ٣ و  6و  ١2..... و   دنباله  ١٣

 ( رابطه بازگشتی دنباله را بنویسید. الف

 دست آورید. ه ( ضابطه تابعی دنباله را بب

75/١ 

١4 
حاصل عبارت  2و    4و  8و  ١6 ... و  با توجه به دنباله هندسی

a

a
12
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 چند است؟
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 دار بنویسید. دار را به صورت رادیکال و عبارت رادیکالی را به صورت توان عبارت توان  ١5

)الف( / )
2

50 5  ب(                                               31 38                                                 

5/0 

   ترین صورت ممکن بنویسید.به ساده  زیر را های عبارتهر یک از حاصل  ١6
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١7 
)نمودار مختصاتی تابع نمایی  )xy =

1

2
)نقاط تقاطع نمودار تابع با محورهای مختصات را در    را رسم کنید.  

 صورت وجود، تعیین کنید.( 

١ 

حال کاهش  درصد در    5به صورت نمایی و با ضریب ثابت  میلیون نفر است. اگر جمعیت   ١جمعیت شهری  ١8

 خواهد بود؟ سال چند نفر  2جمعیت این شهر پس از  گاه آنباشد، 

١ 

 20 جمع

 باشید  و پیروز موفق

 3از  3صفحه 
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